

# 华夏银行瑞安支行志愿者福利院送关爱



为深入推进党的群众路线教育实践活动，密切联系群众，真情服务社会，履行社会责任，展现华夏银行员工敬老尊贤的良好精神风貌，9月2日上午，华夏银行瑞安支行青年志愿者前往瑞安福利院，慰问孤寡老人、残疾儿童，并送上中秋月饼以及生活学习用品。

华夏银行进驻瑞安7年来，每逢节日由青年员工组成的志愿者都会到福利院开展服务活动，此举不仅让孤寡老人充分体会到人间真情和社会温暖，也促进了青年员工尊老、敬老优良品德的提升，增强了员工社会责任感，并在此过程中得到锻炼和成长。

此次慰问活动送去慰问物品的同

时，也送上了节日的祝福和问候。志愿者们纷纷表示，华夏银行在重视自身发展的同时，将继续尊老敬老、关爱社会、传递爱心，把中华民族敬老的传统发扬光大。

“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼”，助贫敬老自古就是中华民族的传统美德，华夏银行青年志愿者活动的成功开展，不仅树立了该行良好的企业形象，也培养了该行员工孝敬父母的优良品质。今后，华夏银行瑞安支行将继续发扬尊老敬老的精神，以更饱满的面貌，更积极的热情，投身到公益事业中来，为树立华夏银行良好的企业品牌价值做出应有的贡献。(通讯员 刘君)

## 工行 车逸通 买车养车服务一条龙

为了向广大消费者提供费用更低、办理更方便、服务更好的私家车金融项目，近期工商银行隆重推出直贷式汽车分期付款业务——“车逸通”。

据介绍，客户在购买汽车后的五个月内可自由选择到就近的工行网点申请办理“车逸通”汽车分期业务，该项业务办理简便，费用比一般汽车分期更优惠，最高可申请150万元的分期额度，并可获赠ETC和多项汽车服务。“车逸通”依靠工行的服务平台，为客户提供了买车、用车、养车一条龙服务，涵盖加油、ETC、酒后代驾、交通违章罚款和汽车维修保养等各类汽车增值服务，让客户省事更省心。

王先生闲暇时喜欢自驾游，买车办理工行“车逸通”并在手机上关注微信(工银温州-牡丹卡)后即获赠了一套ETC设备。工行所有网点都可以办理ETC业务，王先生在单位附近的工行网点很快就办好ETC业务，从此上下高速可直接通过ETC绿色通道，再也不用排队等候收费了，同时还可享浙江高速通行费9.7折优惠，方便又省钱。张小姐

最近开车不慎违章收到了2张交通罚单，本要先去交警部门去处理后再到银行缴罚款。由于买车时办理了工行的“车逸通”汽车分期，现在在家就可以通过温州交警网上处理交通违章罚款，不用两头跑了。如果不小心车子在人行道上被城管开罚单了，也可以在工行自助终端上缴纳罚款。

和传统车贷相比，“车逸通”最大的特点和优势就是银行和客户实现业务直线对接，减少了中间环节，从而为客户节省大笔相关费用。从费用上考虑，和普通车贷相比，相关费用工行都可以通过渠道优势给予减免。以办理20万元三年期分期为例，分期费率为10.43%，另加800元担保公司服务费和1.5%的保险押金(业务结清后退还)，“车逸通”综合费用合计为24660元；而选择传统车贷，费用则为31860元，“车逸通”一下为车主便宜了7200元；并且现在办理“车逸通”还可以免费获赠价值175元的ETC车载设备一套。

(通讯员 李俐智)

## 建行独家推出 电商主题信用卡

近日，建行联合温州市电子商务行业协会独家推出电商主题信用卡——电商卓越信用卡，电商卓越信用卡是为创建国家电子商务示范城市量身定制的创新金融产品。

作为当地独家发行的信用卡，电商卓越卡将全面整合建行、电商协会的服务平台资源，为电商创业者、电商服务者、电商使用者及广大的消费群体提供权益更全面、增值服务更丰富的金融产品，满足持卡人创业、消费、生活、体验等多方面的需求。现在只要符合建行信用卡申办条件的市民均可办理并享受22项权益服务。

电商卓越信用卡除具有建行标准信用卡的所有功能外，还是一张温州电商协会的会员卡，只有办理电商卓越信用卡才能申请成为温州电商协会会员。通过电商卓越信用卡可享受先消费后还款、年费优惠、存取款免手续费、高额航空保障、分期付款等5项建行专属权益。

电商卓越信用卡除具有建行标准信用卡的所有功能外，持卡人还可享受汽车加油充值返现6%；50元享五星级自助大餐；在温州市16家合作影院1元看2D、5元看3D等优惠。

电商卓越信用卡加油返现规则：持卡人每周六通过建行个人网银或悦生活平台向本人名下的中石化加油卡充值，持卡人可获6%返现优惠，享受优惠的充值金额为1000元，优惠返现金额于次月20日左右转入电商卓越信用卡账

户。

电商卓越信用卡50元吃五星级自助餐规则：持卡人在全市指定自助餐厅刷电商卡支付50元就可在10家酒店享五星自助大餐，这10家酒店分别是：温州市区的香格里拉大酒店、喜来登酒店、国际大酒店、滨海大酒店，瑞安的际大酒店、辰茂阳光酒店，乐清的天豪君澜大酒店，平阳的三和大酒店，苍南的龙港诚大饭店，洞头的温州金海岸开元度假村。

同时电商卓越信用卡专用APP“卡赢”功能非常强大，包含商家优惠、商家活动、精选特惠、地理位置、银行专题、预约办卡、用卡助手、客户服务等特色服务，持卡人可按智能、优惠、距离排序查找电商卡近万家优惠商户。

对电商创业者来说，会员增值服务价值最少有15000元，还可享受众多政府政策支持、建行金融服务和尊贵体验服务；而对于一般消费者来说，增值服务价值超过3000元，可享受多项线上、线下优惠和尊贵体验服务。据温州建行相关人士介绍，温州建行将充分发挥电商卓越信用卡的载体和媒介作用，在确保电商协会会员权益的基础上，进一步提供用卡、融资、资金结算、理财、电子银行等全方位的高附加值金融服务，并提供各类金融产品在温州分行权限范围内的最优惠定价。

(通讯员 陈翔翔)

## 中银福农信用卡 服务三农好帮手

李先生是我市某渔业公司的船主，平时出海捕鱼都需要预付一笔昂贵的燃油费，等到捕鱼归来、将货品卖完才能收回现金，这对李先生的资金流造成了不小的压力。普通的银行贷款不仅需要提供抵押担保，而且手续特别繁琐，对李先生这样必须随时出海的渔业生产者来说，普通的银行贷款难解燃眉之急。而一般的银行信用卡分期业务又存在授信额度相对较低，且必须每月偿还一定的本金，对于一出海就是一段时间的李先生来说，太不方便了。

李先生的境遇并非个案。我市林木业、水果业等其他农业从业者都有着相似情况。为了解决李先生以及其他农业从业者的这一困难，适应我市民营经济和区域特色经济特点，加大对涉农重点领域的金融服务力度，促进我市农村金融服务工作再上新台阶，中国银行股份有限公司于2014年特推出中银福农信用卡，实行特色分期——到期一次性还本的方式。

### 适用客户

中银福农信用卡是专门面向从事农作物种植业、林业、畜牧业、渔业以及对农林牧渔生产活动进行各种支持服务活动(农副业)的相关客户群体的信用卡产品。

### 核心功能

中银福农信用卡除具有特色分期功能、存取款、消费、转账结算、短信服务、代收付功能外，还具有电子现金小额快速支付功能，可在超市、便利店、快餐店等处实现快捷支付，全面满足持卡人金融服务需求，为农民带来更好的用卡体验。

### 特色分期

中银福农信用卡授信额度可在涉农特色商户中实现特色分期付款，期限设定分为3个月、6个月、9个月、一年，采取先收取手续费，到期一次性还本的方式。特色分期计划仅在涉农商户中开通。

详询中国银行股份有限公司瑞安支行个人金融部贵宾热线：59890874、65870701。

(通讯员 黄翔)

ICBC 工银理财



工银 实惠  
速汇 速度  
最便捷的  
境外汇款